

# 习近平参观美国塔科马市林肯中学

## 向同学们赠送介绍中国的图书、乒乓球桌以及球具

据新华社美国西雅图9月23日电(记者郝亚琳 王凡)国家主席习近平23日参观美国塔科马市林肯中学。

下午5时10分许,当习近平和夫人彭丽媛乘车来到林肯中学时,塔科马市市长史蒂克兰德和林肯中学校长埃尔夫早已迎候在校门前。史蒂克兰德市长欢迎习近平21年后作为中国国家主席再次访问塔科马市。学生代表向习近平夫妇献花,手持中美两国国旗的孩子们在道路两旁热烈欢迎习近平夫妇。

习近平夫妇在史蒂克兰德市长和埃尔夫校长的陪同下来到学校体育馆。学生们正在上橄榄球训练课,挥汗如雨的训练场景赢得习近平夫妇和在场观众的赞许。训练课后,习近平愉快接受了学生们赠送的橄榄球和橄榄球衣。

随后,习近平夫妇走进教室,同师生们交流。师生们齐声用中文“你好”欢迎习近平夫妇。师生们的描述了游历中国的经历,有的表达了去中国看看的向往,对中国文明、中国人民的喜爱溢于言表。习近平对师生们热爱中国表示高兴,欢迎大家多去中国看一看。习近平指出,中国文化博大精深,双方应当相互借鉴,取长补短,共同提高。教育可架起一座桥梁,把中美两国人民联系在一起。

在学校礼堂,习近平夫妇观看了介绍塔科马市与福州市交往情况的视频,欣赏了林肯中学合唱团学生和福州教育学院附中学生合唱的中文歌曲《在希望的田野上》和英文歌曲《世界如此美好》。美妙动人的歌声传递着中



### 彭丽媛参观美国福瑞德·哈金森研究中心

当地时间9月23日,国家主席习近平夫人彭丽媛在西雅图参观专门从事癌症及致命传染病研究的福瑞德·哈金森研究中心。新华社记者 马占成 摄

美两国青年学子的友谊,在场所有人频频喝彩。

在学校师生们的热烈掌声中,习近平发表讲话。习近平回忆起21年前访问塔科马市的情景,对塔科马市同中国福州市的友城关系历久弥坚深表高兴。习近平指出,教育是国家和民族的未来。青少年是一生中最美好的一段时光。希望同学们珍惜韶

华,脚踏实地,刻苦学习,为将来成就一番事业打好基础。中美同学们要携起手来,推动中美关系走向更美好的明天。

习近平向林肯中学赠送了介绍中国的图书、乒乓球桌以及球具。习近平强调,希望两国青少年加强交流,增进友谊,继续为中美关系这座大厦添砖加瓦。希望这些关于中国的书籍能成为你们眺望

中国的窗口。读万卷书,还要行万里路。也欢迎大家多到中国走走看看,体验和感知中国,更全面、更深刻地了解中国,认识中国,喜爱中国。习近平讲话中,全场师生不时起立,爆发出激动的欢呼声。

塔科马市位于华盛顿州普吉特湾南端,距离西雅图51公里。林肯中学成立于1913年,现有约1500名学生。

### 习近平参观波音飞机制造厂

据新华社美国西雅图9月23日电(记者陈贲 长远)国家主席习近平23日在西雅图参观波音公司商用飞机制造厂。

习近平抵达时,波音商用飞机公司总裁康纳率企业负责人和员工代表热情迎接。

习近平登上一架即将交付中国厦门航空公司的波音-787飞机,同员工们亲切交流。习近平表示,中国发展将给美国企业带来更多发展机遇,为双方开展更高水平、更高层次互利合作开辟新空间。

### 习近平参观微软公司总部

据新华社美国西雅图9月23日电(记者李忠发 李建敏)国家主席习近平23日参观美国微软公司总部。

当地时间下午3时15分,习近平和夫人彭丽媛乘车来到微软公司总部,受到微软公司首席执行官纳德拉、创始人盖茨夫妇、董事长汤普森的热情迎接。公司员工代表列队鼓掌欢迎。

参观期间,习近平接受了微软赠送的“柳林海”号船模。1979年,“柳林海”号来到西雅图,结束了中美几十年不通航的历史。习近平向清华大学和华盛顿大学联合创办的全球创新交流学院赠送水杉树苗。

当天,习近平夫妇还在微软公司总部简短会见盖茨夫妇。

## 美国再次向中国强制遣返贪污贿赂犯罪嫌疑人,我外交部表示——让腐败分子在海外永无容身之所

新华社北京9月24日电 9月24日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,我国司法、执法和外交等部门与美方密切合作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人邝婉芳强制遣返回中国。这是继9月18日美方强制遣返贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军后,中美反腐败司法执法合作的又一重要行动。

邝婉芳,女,广东开平人,1967年出生,涉嫌共同贪污犯罪,2001年外逃美国。案发后,中美两国加强司法执法合作,邝婉芳在美国被成功定罪并入狱服刑。

贪腐者,虽远必追,腐败分子在任何国家都无容身之处,回国投案自首才是唯一的出路。下一步,广东办案机关将依法对邝婉芳涉嫌贪污贿赂犯罪行为展开全面调查。

新华社北京9月24日电(记者新岩城)外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示,中国愿同国际社会积极开展反腐追逃合作,让腐败分子在海外永无容身之所。

洪磊介绍,24日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,我国司法、执法和外交等部门与美方密切合作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人邝婉芳强制遣返回中国。这是继18日美方强制遣返贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军后,中美反腐败司法执法合作的又一重要行动。

洪磊说,中国愿同国际社会积极开展反腐追逃合作,中方希望在这方面进一步得到美国的支持和配合,让腐败分子在海外永无容身之所。



9月24日,在福州长乐机场,贪污贿赂犯罪嫌疑人邝婉芳被美国强制遣返回中国。

邝婉芳的丈夫许超凡系中国银行开平支行特大贪污挪用公款案主犯。中行开平案涉案资



金达人民币64亿元。许超凡2001年案发后潜逃美国,2004年被美国法庭判处25年监禁。新华社发

### 名师名校

报班指南针 培训风向标

联系电话:18003751860 13592166669

## 平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设:汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本专科专业。考生可于9月11日至24日,登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)网上预报名,进行现场确认;并于10月26日至30日填报志愿,在填写志愿一栏,正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话:2657606

## 爱上背单词 从指南针教育开始

两周速记3500个单词

郑重承诺:免费试听,无效退款。

咨询电话:2980375 13653759921 地址:开源路广源宾馆4楼